Auskünfte / Anfrage gem. KV M-V Nr.: BA/2017/2492

Federführend:

Fraktion FDP/GRÜNE

Status: öffentlich

Datum: 20.11.2017

Beteiligt: Verfasser: Fraktion FDP/GRÜNE

Anfrage der Fraktion FDP/GRÜNE, Sitzung der Bürgerschaft am 30.11.2017 – Vergabekriterien Planung Neubau Grundschule

Beratungsfolge:

Status Datum Gremium Zuständigkeit Öffentlich 30.11.2017 Bürgerschaft der Hansestadt Wismar Anfrage /

Antwort / Bericht

- 1. Hat das von der Verwaltung ausgewählte Architekturbüro bereits Erfahrungen mit dem Bau von Grundschulen?
- 2. Wie lauteten die Kriterien zur Auswahl des Architekturbüros zum Bau der Grundschule?
- 3. Waren Klimaschutz, Nutzung erneuerbarer Ressourcen, Reduzierung von Betriebskosten durch Maßnahmen der Energieeffizienz beim Bau der Grundschule Kriterien bei der Auswahl des Architekturbüros?
- 4. Warum wurden die Auswahlkriterien zur Wahl des Architekturbüros zum Bau der Grundschule nicht in die Vorlage eingestellt?
- 5. Welche Art von Heizungsanlage wird in die neue Grundschule eingebaut? (Gasbrennwertheizung, Fernwärme, Blockheizkraftwerk, Holzpelletsheizung,...)
- 6. Wie sollen Strom und Wärme in der neuen Grundschule erzeugt werden?
- 7. Ist es geplant, Strom und Wärme aus erneuerbaren Ressourcen zu nutzen?
- 8. Welche Kriterien wurden für die Gestaltung des Außenbereiches/ Pausenhofes der Grundschule bei der Vergabe der Planungsleistungen zu Grunde gelegt?
- 9. Sind Lärmschutzmaßnahmen zum Schutz vor Lärmemissionen von der Bürgermeister-Haupt-Straße notwendig und falls ja welche?
- 10. Ist es möglich, die Raumkapazitäten der Grundschule zu erweitern falls sich die Schülerzahlen zukünftig weiter positiv entwickeln?
- 11. Wann wird der Entwurf des Neubaus für die Grundschule der Bürgerschaft vorgestellt?

Anlage/n: keine

René Domke Fraktionsvorsitzender